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Voor mij de 15de keer, maar deze keer een hele bijzondere want ik ging lopen voor een goed doel, namelijk Stichting Letje.
Al weken van te voren had ik flyers gemaakt en op verschillende plaatsen opgehangen. Ook op facebook had ik het regelmatig onder de aandacht gebracht. Ik had een flyer gemaakt voor achter op m`n rugzak en t-shirts laten bedrukken. Het gaf me een goed gevoel om er zo al mee bezig te zijn. Ik vond het wel heel spannend wat het eind bedrag zou worden en of ik de vierdaagse wel uit zou lopen. Er kon namelijk nog van alles gebeuren. 
De eerste dag kwam er in Oosterhout al iemand naast me lopen om te vragen wat Stichting Letje precies inhield. Alle dagen waren er wel enkele mensen die er meer van wilde weten. Iedereen die er naar vroeg kende wel iemand in de familie of vriendenkring met deze ziekte. Ook kreeg ik van een echtpaar een donatie. Geweldig toch!!!
De eerste dag ging prima, maar doordat ik te weinig had gerust kreeg ik ongeveer 7 km. voor de finish last van m`n scheenbeen. Foute boel, scheenbeen ontsteking.
De tweede dag wat vaker gerust en met ibuprofen kwam ik de dag toch nog goed door. De derde en vierde dag waren wat moeilijker, maar doordat familie en bekende langs de route stonden met ijs om te koelen is het toch gelukt.
Als ik er soms even doorheen zat, dan dacht ik aan Nicolette, die het nog veel zwaarder heeft gehad.
Donderdag, de dag van Groesbeek was er een interview met Harm van Omroep Gelderland. Ik kon er gelukkig op tijd bij aanwezig zijn. Tonnie vertelde over de ziekte van Nicolette en het doel van Stichting Letje. Ook werd mij gevraagd waarom ik liep voor de Stichting. Dit is er helaas ‘s avonds  in de herhaling uitgeknipt. 
Vrijdagmiddag nadat ik was gefinisht kon ik een foto laten maken met het sponsorbedrag. Dit was een geweldig hoog bedrag!!!!  Dit had ik nooit en te nimmer verwacht.  Ook na de vierdaagse kwamen er nog donaties binnen.  
Ik ben blij dat ik op deze manier Tonnie en Marianne en de Stichting heb kunnen steunen.                                                                                                                     
Thea vd  Berg.   
